
Міністерство освіти і науки України 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 

НАКАЗ 

м. Київ

«28» лютого 2018 р.       № 27 

 

Про відзначення грамотами та подяками керівників 

української делегації на ХХІІ Білоруській 

конференції учнів (23-25 лютого 2018 р., м. Мінськ) 

 

Відповідно до Плану роботи Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді на 2018 рік з метою сприяння модернізації змісту 

науково-дослідної, пошукової, експериментальної та практичної діяльності 

учнівської молоді, впровадження інноваційно-освітніх методів і технологій у 

закладах освіти України, забезпечення інтеграції вітчизняної освіти і науки у 

європейський та світовий простір та згідно з наказом НЕНЦ № 3-О від 

22.01.2018 р. українська делегація взяла участь у ХХІІ Білоруській конференції 

учнів (XXII республіканський конкурс робіт дослідницького характеру 

(конференція) учнів з астрономії, біології, інформатики, математики, фізики, 

хімії). 

У зв’язку з високими результатами учасників 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Відзначити грамотою за високий професійний рівень та 

результативну роботу з обдарованими учнями, сприяння гідному 

представництву національної команди на ХХІІ Білоруській конференції 

учнів керівників делегації: 

Троцишина Івана Васильовича, професора кафедри волоконнооптичних ліній 

зв’язку Одеської національної академії зв’язку імені А. С. Попова; 

Даньо Людмилу Павлівну, вчителя фізики Одеського навчально-виховного 

комплексу «Морський ліцей загальноосвітня школа № 24 І-ІІІ ступенів» 

Одеської міської ради Одеської області. 

 

2. Надати подяки за високий рівень підготовки учнів до участі у 

ХХІІ Білоруській конференції учнів науковим керівникам: 

Литвиненко Юлії Іванівні, доценту кафедри загальної біології та екології 

Сумського державного педагогічного університету, кандидату біологічних наук; 

Возняк Надії Стефанівні, вчителю біології Чорноморської гімназії № 1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 
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Чепоку Андрію Олеговичу, доценту кафедри інформаційних технологій 

Одеської національної академії зв'язку ім. О. С. Попова, кандидату фізико-

математичних наук; 

Азаренковій Альоні Іванівні, вчителю математики вищої категорії 

комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені 

Героя Радянського Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області. 

 

 

Директор, 

доктор педагогічних наук,  

професор      В. В. Вербицький 
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